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PROTOKÓŁ NR XIX/25 

z sesji Rady Powiatu Zgierskiego 

odbytej w dniu 28 listopada 2025 r. 

w Starostwie Powiatowym w Zgierzu 

 

Ustawowa liczba radnych 27 

Stan faktyczny radnych  27 

Radni obecni    26 

 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie XIX sesji Rady Powiatu Zgierskiego. 

2. Uwagi do porządku obrad XIX sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Zapytania i oświadczenia osób niebędących radnymi. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/69/24 Rady Powiatu Zgierskiego  

z dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Zgierskiego na 2025 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/68/24 Rady Powiatu Zgierskiego  

z dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Zgierskiego na lata 2025-2037. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IV/26/24 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 

28 czerwca 2024 r. w sprawie udzielenia dotacji celowej Gminie Miasto Zgierz na 

opracowanie kompletnej dokumentacji wraz z uzyskaniem ostatecznej decyzji 

środowiskowej na zadanie pn. „Budowa drogi dojazdowej do terenów Łódzkiej Specjalnej 

Strefy Ekonomicznej w dzielnicy Rudunki w Zgierzu”. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinasowanie zadania  

pn.: „Naprawa istniejącej kanalizacji deszczowej w rejonie ul. Parzęczewskiej w Zgierzu”. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Miasto Głowno prowadzenia zadań 

publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi  

w granicach administracyjnych miasta Głowna oraz udzielenia dotacji przez Powiat Zgierski 

dla Gminy Miasto Głowno w celu realizacji przejętych zadań. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Gminie Miasto Ozorków prowadzenia zadań 

publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi  

w granicach administracyjnych miasta Ozorków oraz udzielenia dotacji przez Powiat 

Zgierski dla Gminy Miasto Ozorków w celu realizacji przejętych zadań. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łódzkiemu 

Wschodniemu.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji „Powiatowego Programu Korekcyjno-

Edukacyjnego Dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025-2030”. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Zgierskiego  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026”. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

Zgierskiego na rok 2026. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy  komisji stałych Rady Powiatu 

Zgierskiego na rok 2026. 

16. Sprawozdanie z realizacji zadań powiatu powierzonych w drodze uchwał innym podmiotom. 

17. Przyjęcie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Powiatu Zgierskiego.  

18. Wnioski i oświadczenia radnych. 

19. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Zgierskiego o działalności między sesjami 

Rady Powiatu. 

20. Informacja Starosty Zgierskiego o pracach Zarządu i wykonaniu uchwał Rady w okresie 

między sesjami. 

21. Zamknięcie obrad XIX sesji Rady Powiatu Zgierskiego. 
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Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Powiatu Zgierskiego Bogdan Jarota otworzył XIX sesję Rady Powiatu 

Zgierskiego o godz. 0906.  

 

Stwierdził prawomocność obrad na podstawie listy obecności. Lista obecności radnych stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. Wydruk z głosowania - sprawdzenie obecności stanowi załącznik  

nr 3 do protokołu. 

Powitał radnych, Zarząd Powiatu Zgierskiego, pracowników Starostwa Powiatowego w Zgierzu. 

 

Ad. 2 

Uwag do porządku obrad nie zgłoszono. 

 

Ad. 3 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XVIII sesji.  

Za przyjęciem głosowało  23 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada protokół przyjęła. Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 4            

do protokołu.          

 

Ad. 4   

Nie zabierały głosu osoby niebędące radnymi. 

 

Ad. 5   

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/69/24 Rady Powiatu Zgierskiego  

z dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Zgierskiego na 2025  

rok stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/69/24 Rady Powiatu Zgierskiego  

z dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Zgierskiego na 2025  

rok po autopoprawkach stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Skarbnik Powiatu Zgierskiego Agnieszka Szymczyk przedstawiła projekt uchwały  

po autopoprawkach. 

 

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali: 

− Radna Lidia Elert, 

− Wicestarosta Zgierski Sebastian Dunin, 

− Radny Dominik Gabrysiak, 

− Członek Zarządu Powiatu Zgierskiego Joanna Mariankowska, 

− Starosta Zgierski Iwona Dąbek. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w zakresie dotyczącym Komisji, 

− Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji w zakresie dotyczącym Komisji, 

− Statutowo-Prawnej,  

− Budżetowo-Finansowej,  

− Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej w zakresie dotyczącym Komisji. 

− Ochrony Zdrowia, Pomocy Społecznej i Spraw Rynku Pracy w zakresie dotyczącym Komisji 

do projektu uchwały. 
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały po autopoprawkach. 

Za przyjęciem głosowało  16 radnych. 

Przeciw głosowało     2 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    8 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/139/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie zmiany uchwały nr VIII/69/24 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Zgierskiego na 

2025 rok stanowi załącznik nr 7 do protokołu. Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 8  

do protokołu. 

 

Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/68/24 Rady Powiatu Zgierskiego  

z dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Zgierskiego na lata 2025-2037 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/68/24 Rady Powiatu Zgierskiego  

z dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Zgierskiego na lata 2025-2037 po autopoprawkach stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

Skarbnik przedstawiła projekt uchwały po autopoprawkach. 

 

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali: 

− Radny Dominik Gabrysiak, 

− Członek Zarządu Joanna Mariankowska, 

− Skarbnik, 

− Przewodniczący Rady, 

− Radny Mirosław Burzyński, 

− Starosta. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji w zakresie dotyczącym Komisji, 

− Statutowo-Prawnej,  

− Budżetowo-Finansowej,  

− Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej w zakresie dotyczącym Komisji 

do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały po autopoprawkach. 

Za przyjęciem głosowało  16 radnych. 

Przeciw głosowało     3 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    6 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/140/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Zgierskiego na lata 2025-2037 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

Ad. 7 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IV/26/24 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia  

28 czerwca 2024 r. w sprawie udzielenia dotacji celowej Gminie Miasto Zgierz na opracowanie 

kompletnej dokumentacji wraz z uzyskaniem ostatecznej decyzji środowiskowej na zadanie pn. 

„Budowa drogi dojazdowej do terenów Łódzkiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej w dzielnicy 

Rudunki w Zgierzu” stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
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Naczelnik Wydziału Drogownictwa Starostwa Powiatowego w Zgierzu Paweł Majewski 

przedstawił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Statutowo-Prawnej,  

− Budżetowo-Finansowej,  

− Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej 

do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za przyjęciem głosowało  25 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/141/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie zmiany uchwały Nr IV/26/24 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 czerwca 2024 r. w sprawie udzielenia dotacji celowej Gminie Miasto 

Zgierz na opracowanie kompletnej dokumentacji wraz z uzyskaniem ostatecznej decyzji 

środowiskowej na zadanie pn. „Budowa drogi dojazdowej do terenów Łódzkiej Specjalnej Strefy 

Ekonomicznej w dzielnicy Rudunki w Zgierzu” stanowi załącznik nr 14 do protokołu. Wydruk  

z głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

Ad. 8 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinasowanie zadania pn.: „Naprawa 

istniejącej kanalizacji deszczowej w rejonie ul. Parzęczewskiej w Zgierzu” stanowi załącznik  

nr 16 do protokołu. 

 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji na dofinasowanie zadania pn.: „Naprawa 

istniejącej kanalizacji deszczowej w rejonie ul. Parzęczewskiej w Zgierzu” po autopoprawkach 

stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

 

Naczelnik Wydziału Drogownictwa przedstawił projekt uchwały po autopoprawkach. 

 

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali: 

− Radny Tomasz Dominowski, 

− Naczelnik. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Statutowo-Prawnej,  

− Budżetowo-Finansowej,  

− Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej 

do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały po autopoprawkach. 

Za przyjęciem głosowało  25 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/142/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie udzielenia dotacji na dofinasowanie zadania 

pn.: „Naprawa istniejącej kanalizacji deszczowej w rejonie ul. Parzęczewskiej w Zgierzu” 

stanowi załącznik nr 18 do protokołu. Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 19 

do protokołu. 
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Ad. 9 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Miasto Głowno prowadzenia zadań publicznych 

Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi w granicach 

administracyjnych miasta Głowna oraz udzielenia dotacji przez Powiat Zgierski dla Gminy 

Miasto Głowno w celu realizacji przejętych zadań stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Miasto Głowno prowadzenia zadań publicznych 

Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi w granicach 

administracyjnych miasta Głowna oraz udzielenia dotacji przez Powiat Zgierski dla Gminy 

Miasto Głowno w celu realizacji przejętych zadań po autopoprawkach stanowi załącznik nr 21 

do protokołu. 

 

Naczelnik Wydziału Drogownictwa przedstawił projekt uchwały po autopoprawkach. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Statutowo-Prawnej,  

− Budżetowo-Finansowej,  

− Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej 

do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały po autopoprawkach. 

Za przyjęciem głosowało  25 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/143/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie powierzenia Gminie Miasto Głowno 

prowadzenia zadań publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami 

powiatowymi w granicach administracyjnych miasta Głowna oraz udzielenia dotacji przez 

Powiat Zgierski dla Gminy Miasto Głowno w celu realizacji przejętych zadań stanowi załącznik 

nr 22 do protokołu. Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

 

Ad. 10 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Miasto Ozorków prowadzenia zadań 

publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi w granicach 

administracyjnych miasta Ozorków oraz udzielenia dotacji przez Powiat Zgierski dla Gminy 

Miasto Ozorków w celu realizacji przejętych zadań stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Miasto Ozorków prowadzenia zadań 

publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi w granicach 

administracyjnych miasta Ozorków oraz udzielenia dotacji przez Powiat Zgierski dla Gminy 

Miasto Ozorków w celu realizacji przejętych zadań po autopoprawkach stanowi załącznik nr 25 

do protokołu. 

 

Naczelnik Wydziału Drogownictwa przedstawił projekt uchwały po autopoprawkach. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Statutowo-Prawnej,  

− Budżetowo-Finansowej,  

− Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej 

do projektu uchwały. 
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały po autopoprawkach. 

Za przyjęciem głosowało  24 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/144/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie powierzenia Gminie Miasto Ozorków 

prowadzenia zadań publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami 

powiatowymi w granicach administracyjnych miasta Ozorków oraz udzielenia dotacji przez 

Powiat Zgierski dla Gminy Miasto Ozorków w celu realizacji przejętych zadań stanowi 

załącznik nr 26 do protokołu. Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

 

Ad. 11 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Łódzkiemu Wschodniemu 

stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

 

Członek Zarządu Joanna Mariankowska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Statutowo-Prawnej,  

− Budżetowo-Finansowej,  

− Ochrona Zdrowia, Pomocy Społecznej i Spraw Rynku Pracy  

do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za przyjęciem głosowało  24 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/145/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Łódzkiemu Wschodniemu stanowi załącznik nr 29 do protokołu. Wydruk z głosowania stanowi 

załącznik nr 30 do protokołu. 

 

Ad. 12 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji „Powiatowego Programu Korekcyjno-

Edukacyjnego Dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025-2030” stanowi załącznik  

nr 31 do protokołu. 

 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zgierzu Katarzyna Czeszek przedstawiła 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Statutowo-Prawnej,  

− Ochrona Zdrowia, Pomocy Społecznej i Spraw Rynku Pracy  

do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za przyjęciem głosowało  25 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/146/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie przyjęcia do realizacji „Powiatowego 

Programu Korekcyjno-Edukacyjnego Dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025-
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2030” stanowi załącznik nr 32 do protokołu. Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 33  

do protokołu. 

 

Ad. 13 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Zgierskiego  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026” stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

 

Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi 

Starostwa Powiatowego w Zgierzu Justyna Galanciak przedstawiła projekt uchwały. 

 

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali: 

− Radny Tomasz Dominowski, 

− Naczelnik. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w zakresie dotyczącym Komisji. 

− Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji w zakresie dotyczącym Komisji. 

− Statutowo-Prawnej,  

− Budżetowo-Finansowej, 

− Ochrona Zdrowia, Pomocy Społecznej i Spraw Rynku Pracy w zakresie dotyczącym Komisji 

do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za przyjęciem głosowało  25 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/147/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Powiatu 

Zgierskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego na rok 2026” stanowi załącznik nr 35 do protokołu. Wydruk  

z głosowania stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady ogłosił półgodzinną przerwę w obradach Rady. 

Przewodniczący Rady wznowił obrady. 

 

Ad. 14 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

Zgierskiego na rok 2026 stanowi załącznik nr 37 do protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Rafał Mamiński przedstawił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywną opinię Komisji Statutowo-Prawnej do projektu 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za przyjęciem głosowało  25 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/148/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji 

Rewizyjnej Rady Powiatu Zgierskiego na rok 2026 stanowi załącznik nr 38 do protokołu. 

Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 39 do protokołu. 
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Ad. 15 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu 

Zgierskiego na rok 2026 stanowi załącznik nr 40 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywną opinię Komisji Statutowo-Prawnej do projektu 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za przyjęciem głosowało  26 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr XIX/149/25 Rady Powiatu 

Zgierskiego z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie zatwierdzenia planów pracy  komisji stałych 

Rady Powiatu Zgierskiego na rok 2026 stanowi załącznik nr 41 do protokołu. Wydruk  

z głosowania stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 

 

Ad. 16 

Sprawozdanie z realizacji zadań powiatu powierzonych w drodze uchwał innym podmiotom 

stanowi załącznik nr 43 do protokołu. 

 

Starosta przedstawiła sprawozdanie. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił pozytywne opinie Komisji: 

− Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji w zakresie dotyczącym Komisji. 

− Budżetowo-Finansowej, 

− Ochrona Zdrowia, Pomocy Społecznej i Spraw Rynku Pracy w zakresie dotyczącym Komisji 

do projektu uchwały. 

 

Ad. 17 

Sprawozdanie z działalności Komisji Ochrony Zdrowia, Pomocy Społecznej i Spraw Rynku 

Pracy Rady Powiatu Zgierskiego stanowi załącznik nr 44 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie. 

Za przyjęciem głosowało  26 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania stanowi załącznik                

nr 45 do protokołu. 

 

Sprawozdanie z działalności Komisji Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej 

Rady Powiatu Zgierskiego stanowi załącznik nr 46 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie. 

Za przyjęciem głosowało  26 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania stanowi załącznik                

nr 47 do protokołu. 
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Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Rady Powiatu 

Zgierskiego stanowi załącznik nr 48 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie. 

Za przyjęciem głosowało  26 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania stanowi załącznik                

nr 49 do protokołu. 

 

Sprawozdanie z działalności Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu 

Zgierskiego stanowi załącznik nr 50 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie. 

Za przyjęciem głosowało  26 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania stanowi załącznik                

nr 51 do protokołu. 

 

Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Zgierskiego 

stanowi załącznik nr 52 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie. 

Za przyjęciem głosowało  26 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania stanowi załącznik                

nr 53 do protokołu. 

 

Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji Rady Powiatu 

Zgierskiego stanowi załącznik nr 54 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie. 

Za przyjęciem głosowało  26 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania stanowi załącznik                

nr 55 do protokołu. 

 

Sprawozdanie z działalności Komisji Statutowo-Prawnej Rady Powiatu Zgierskiego stanowi 

załącznik nr 56 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie. 

Za przyjęciem głosowało  26 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania stanowi załącznik                

nr 57 do protokołu. 

 

Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetowo-Finansowej Rady Powiatu Zgierskiego stanowi 

załącznik nr 58 do protokołu. 
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Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie. 

Za przyjęciem głosowało  26 radnych. 

Przeciw głosowało     0 radnych. 

Wstrzymało się od głosu    0 radnych. 

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania stanowi załącznik                

nr 59 do protokołu. 

 

Ad. 18 

Członek Zarządu Joanna Mariankowska złożyła oświadczenie związane z budową chodnika przy 

ul. Konstytucji 3 Maja w Ozorkowie. 

 

Radny Karol Maśliński złożył wniosek dotyczący  remontu ul. Sadowej w Zgierzu. 

 

Radny Damian Tomasik wnioskował o usunięcie wraku samochodu przy ul. Wolności  

w Aleksandrowie Łódzkim. 

 

Radna Iwona Wieczorek podniosła sprawę parkingu przy Starostwie Powiatowym  

w Zgierzu. 

 

Radna Aneta Grzelak złożyła wniosek w sprawie rozbudowy ciągów pieszych przy  

ul. Kuropatwińskiej w Zgierzu. 

 

Ad. 19 

Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Zgierskiego o działalności między sesjami Rady 

Powiatu stanowi załącznik nr 60 do protokołu. 

 

Ad. 20 

Informacja Starosty Zgierskiego o pracach Zarządu i wykonaniu uchwał Rady w okresie między 

sesjami stanowi załącznik nr 61 do protokołu. 

 

Głos zabrała członek Zarządu Joanna Mariankowska. 

 

Ad. 21 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady dokonał zamknięcia obrad    

XIX sesji Rady Powiatu Zgierskiego o godz. 1124.   
 

Na tym protokół zakończono.  
 

Protokołowała 

   


